



2006年4月25日安全理事会第1540(2004)号决议所设委员会主席给
安全理事会主席的信

第1540(2004)号决议所设委员会的报告

更正

第2段，第一和第二句

第30段

第34段(a)

第35段

第55段

英文将 should 改为 shall;

中文不需改动。

